TEST - Chapitre 6 CCNA 1 V4

1

. *ﬂ-""
Routeur A

172.22.0.37 172.22.0.75

Regardez le schéma d'adressadge 1P illustré. Quel préfixe réseau v est adapté ?
124
A
120
27
r2a
28

OOODTN

Reinitializer |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

| Yaleur maximum = 2

IN

Farmi les adresses IPvd suivantes, lesquelles correspondent & des adresses d'hite de sous-réseau autorisées 7 (Choisigsez trois
réponses.)

[T 17216.4.127 126
[T 172.16.4.155 126
[T 172.16.4.193 /26
[T 172.16.4.95 /27

[ 172.16.4.158427
[T 172.16.4.207 §27

Reinitializer |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 3, and Option 6 are carrect.
1 point far each correct option.
0 points if mare aptions are selacted than required.

Yaleur maximum = 3




1w

Farmiles affirmations suivantes relatives 4 I'adressage IP, lesguelles sontyraies ? (Choisissez deux réponses.)
[ Le service MAT traduit les adresses publigues en adresses privées destindes & Internet.

[T Seule une entreprise peut utiliser un espace précis d'adresses réseaux privées.
[T Le routeur n'autorise pas les adresses privées 4 accéder & Internet.

[T Leréseau 172.32.0.0fait partie de 'espace d'adresses privées.

[T L'adresse P 127.0.0.1 peut serir 4 un histe pour recevoir e trafic réseau.

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 3 and Option 5 are correct.
1 paoint for each correct option.
0 paoints if mare aptions are selected than required.

| Valeur maximum =2

&

Aquel processus les routeurs fontils appel pour déterminer 'adresse réseau du sous-réseau d'aprés une adresse (P etun
masgue de sous-résead donnés ?

= Al'addition hinaire

¢ Al'opération AND hexadécimale
¢ Ala division binaire

¢ Ala multiplication binaire

¢ A l'opération AND binaire

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Cption &
0 points far any other option

Waledr maximum = 2




[[§,]

.) 192.133.219.30/27

Adresse hote : 192.133.219.33
Masque de sous-réseau : 255.255.255.224
Passerelle par défaut : 192,133.219.30

Examinez l'illustration. L'hidte A est connecté au résead local, mais ne peut accéder & aucune ressource sur internet. La
configuration de I'hite estillustrée dans le schéma. Guelle estla cause probable & l'origine de ce probléme ?

= Le masgue de sous-réseau de I'hate estincorrect.

¢ La passerelle par défaut est une adresse réseau.

™ La passerelle par défaut est une adresse de diffusion.

™ La passerelle par défaut se trouve sur un sous-réseau distinet de 'hdte.

Reéinitializer 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Cption 4
0 points for any other option

| Yaleur maximurn = 2

(<)}

Quel masgue de sous-réseau un administrateur doit-il attribuer 3 'adresse réseau 172.3001.0, sachant gue le sous-réseau doit
pouvoir heberger jusgu'a 254 hites?

(25525500

(2552552550

{~ 255.255.254.0

{~ 255.255.248.0

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other option

Waleur maximum = 2




IN

Parmi les adresses IP suivantes, lesquelles sont des adresses privées ? (Choisissez trois réponses.)
C172168.32.1

[ 10.35.66.70
[ 192.168.99.5
[C172.18.88.90
[ 192.33.55.69
[[172.35164

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 3, and Option 4 are correct.
1 paoint far each carrect option.
0 points if more options are selected than required.

| waleur masimum = 3

100

& quoi correspond I'adresse dont 'adresse IP et le masgue de sous-réseau sont respectiverment 172.16.134.64
et 255,265 255324 7

Il g'agit d'une adresse d'hite utilisable.

1l s'agit d'une adresse de diffusion (broadcast).
=l s'agit d'une adresse réseau.

= llne s'agit pas d'une adresse autorisée.

Reinitializer I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 paints for Option 3
0 points for any other option

YWaleur maximum = 2

1©

Une interface de routedr est dotée de Madresse IP 17216192166 et du masgue 255.255.255.248. A gquel sous-réseau 'adresse IP
appartient-elle ?

1721800
172161920
17216192128
17216192160
17216192168
7216192178

Reinitialiser 'afichage

Reégle de notation pour : correctness of response

2 paints far Option 4
0 paints for any ather option

| Waleur magimum = 2




FAl

Regardez le schéma. L'administrateur réseau attribue 1a plage d'adresses 192 168.10.0 & l'interréseau de LAMISS. Cette plage est
divisée en sous-réseaux 4 I'aide du masgque /29, Pour prévoir 'ajout des ressources d'un nouveau batiment, le technicien décide
d'utiliger le cinguidme sous-réseau pour la configuration du nouveay réseau (attention, le sous-réseau 0 correspond au premier
sous-réseau). En respectant la stratégie d'entreprise, la premiére adresse d'hite utilisable est atiribuée & llinterface du routeur,

alars que la derniére I'est au serveur de groupes de travail. Quelle configuration doit &tre définie dans les propriétés du serveur de
groupes de travail pour permettre 13 connectivité au réseay ?

¢ Adresse [P 192.163.10.38, masque de sous-réseau ; 255.2595.255.240, passerelle par défaut: 192.168.10.39
¢ Adresse IP 01921631038, masque de sous-réseau ; 255.255.255.240, passerelle par défaut: 192.168.10.33
¢ Adresse |P:192.168.10.38, masque de sous-réseau ; 255 255 255 248, passerelle par défaut: 192.168.10.33
¢ Adresse [P 192.168.10.39, masque de sous-réseau : 255 255 255 248, passerelle par défaut: 192 168.10.31
¢ Adresse [P 192.168.10.254, masgue de sous-réseau : 265.265.245.0, passeralle par défaut: 192.168.10.1

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points far any other option

Yaledr maximum =2

Parmi les eéguipements réseau suivants, quels sont ceux pour lesguels il est recommandé d'attribuer une adresse P statigue 7
{(Choisissez trois réponses.)

[T Les stations de travail LAN

[T Les serveurs

[T Les imprimantes réseau

[ Les routeurs

[ Les stations de travail distantes
[T Les ordinateurs portahbles

Réinitializer 'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2, Option 3, and Option 4 are correct.
1 paoint far each correct option.
0 points if more options are selected than reguired.

Waledr maximum = 3




Parmi les caractéristigues suivantes, lesguelles s'appliguent au protocole IPYE ? (Choisissez trois réponses.)
[~ L'espace d'adresses est plus important,

[~ Ses protocoles permettent un routage plus rapide.

[ Les types de données et les classes de service sont propres au pratocole.
[T Il est sécurisé par I'authentification et le chiffrement.

[~ Il dizpose de conventions d'atiribution de noms d'hites améliorées.

[Tl présente le méme type d'adressage que |2 protocole [Pyd.

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Option 1, Option 3, and Option 4 are correct.
1 point far each carrect option.

0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum= 23

Cuelle estla raison principale & Morigine du développement du protocole IPvE ¢
" La sécurite

¢ La simplification du format des en-tétes
¢ L'extension des possibilites d'adressage
= La simplification de I'adressage

Réinitialiser |'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other optian

Yaleur maximum = 2

Que peut-il se passer si un routeur regait un paguet ICMP dont la waleur TTL est de 1 et gque I'hdte de destination se trouve &
plusieurs sauts de distance ? (Choisissez deux réponses.)

[ Le routeur abandonne e paguet.

™ Le routeur décrémente 1a valeur TTL et transfére le paguet au routeur suivant sur le chemin menant & 'hite de destination
[ Le routeur transmet un message de dépassement de temps de réponse & 'hite source.

[ Le routeur incrémente 1a valeur TTL et transfére le paguet au routeur suivant sur le chemin menant & I'hote de destination.
[ Le routeur envoie & I'hiite source un message de redirection ICMP.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qiption 1 and Option 3 are carrect.
1 point for each correct option.

0 points if mare aptions are selected than reguired.

Yaleur maximum = 2




- 127.0.0.1 ping statistics —
4 packets transmitted, 0 packets received, 100%
packet loss

Regardez le résultat de I'exécution de la commande ping 127.0.0.1 surun PC. Dans quel cas la réponse mentionnée s'affiche-t-
alle ¥

¢ Les paramétres IP ne sont pas correcternent configures sur 'hite.

™ Le protocole IP n'est pas correcternent installé sur I'hite.

¢ Un incident se praduit sur la couche physigue ou liaison de données.

" La passerelle par défaut est inopérante.

¢ Un routeur sur le chemin vers I'héte de destination esttombé en panne.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points far any other aption

Waleur maximum = 2

Caomhbien de hits composent une adresse IPvd 7
128

G4

48

a2

alelale

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 paints for any other option

Yaleur maximum = 2




y Batterie de serveurs

— / ] —

198.133.219.32 127

172.2424 33 124

Regardez le schama. Un administrateur réseau se rend compte que |3 connectivité 3 Internet de Phite A pose probléme, mais que

la hatterie de serveurs présente une connectivité hahituelle. De plus, 13 connectivite de 'hite 3 1a batterie de serveurs est correcte.
Quelle peut &tre la cause de ce probléame ?

¢ La passerelle du routeur est incorrecte.

= L'hite A posséde une adresse réseau déja ulilisée.

¢ La passerelle par défaut de I'hite A n'est pas configurée correctement.
¢ Le masgue de sous-réseau de 'hite A estincorrect.

¢ Le réseau de I'hite A requiert le service NAT.

Reinitialiser 'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 points faor any other option

Waleur maximum = 2

Patmi les affirmations suivantes relatives & la partie réseau d'une adresse IPvd, lesguelles sontvraies ? (Choisissez trois
reponses)

[ Elle identifie un périphérigue donné.

[ Elle estidentiqgue pourtous les hites d'un méme domaine de difusion (hroadeast).
7 Le transfert du paguet entraine sa modification.

[ Elle varie en longueur.

[~ Elle sert autransfert de paguets.

[ Elle utilise un adressage sur un seul niveau hidrarchigue.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2, Option 4, and Option 3 are correct.
1 paint far each correct aption.
0 points if more options are selected than required.

Valeur maximum = 3




Comment appelle-t-on un groupe d'hites dotés de caractéristigues semblables en ce gui concerne les hits de poids fort dans les
adresses 7

¢ Un réseau Internet

¢ Unréseau

¢ Un octet

¢ Une hase

Reinitialiger |'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paints for Option 2
0 paints for any ather aption

| Waleur maximum =2

20

Quelle estl'adresse réseau de 'hite 172.25.67.99 123 en représentation hinaire 7
10101100, 00011001.01000011.00000000
10101100 00011001 .01000011 41111111
10101100, 00011001.01000010.00000000
10101100, 00011001.01000010.01100011
¢ 10101100, 00010001.01000011. 01100010
10101100, 00011001.00000000.00000000

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points far any other aption

Yaleur maximum = 2




10 SERVEURS

Regardez le schéma. Un administrateur réseau doit développer un schéma d'adressage IP utilisant I'espace d'adresses
192.168.1.0124. Le réseau sur lequel se trouve |a liaison série est déjd associé 4 une plage d'adresses, Chague sous-réseau
recoit le méme nombre d'adresses d'hites. Quel masgue de sous-réseau permet d'attribuer des adresses aux sous-réseaux
restants ?

256.255.255.248

256265255224

255.255.255.1492

256.255.255.240

256265255128

255.255.255.252

alalelalale

Reinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 3
0 points for ary other option

Waleur maximum = 2




